

打造“齐乐淄”家族(数字虚拟人)超级IP 淄博有奖征集城市形象虚拟代言人

淄博6月1日讯 今天,记者从共青团淄博市委获悉,为进一步推进青年发展友好型城市建设,共青团淄博市委计划打造“齐乐淄”家族(数字虚拟人)作为代言淄博形象的超级IP,现面向社会公开征集。本次征集活动最佳设计奖将获10000元奖励,优秀入围奖也将获得1000元奖励,征集时间为即日起至2022年7月31日24时。

本次征集的“齐乐淄”IP形象设计,应彰显淄博城市特点和形象气质,符合青年人的审美观念。“齐乐淄”家族1至3名成员。可为漫画、动漫、半写实、虚拟人

等形象。应征作品必须是原创,且此前未以任何形式发表,也不属于公开作品。若构成侵权责任,由投稿人自行负责。应征作品应积极向上、庄重大方,给人耳目一新的感觉。设计稿要附文案创意说明,包含设计构思、创意基础和理念等,300字左右。投稿须用真实姓名,设计中不得含有任何违反国家宪法及法律规定的內容。

投稿作品内容需包括作品设计图、创意说明、创作理念、尺寸说明、效果图等(作品设计图、效果图应含正面、侧面、背面);作品设计图可采用平面设计、三

维建模等方式,支持手绘原稿、照片、JPG、PSD、AI等格式,分辨率应在300dpi以上;作者应在提交作品时一并提供个人姓名或单位名称、通讯地址、联系电话、微信等联系方式;保留高清图及源文件,用于获奖作品相关文件提交。投稿邮箱:qilezi2022@163.com。

本次征集活动时间为即日起至2022年7月31日24时。8月6日至8月15日,主办方对征集到且通过初审的作品进行网络投票,择优选取部分作品进入专家评审环节。8月中下旬,主办方邀请部分城市形象传播领域

和艺术创作领域专家,结合网络投票结果对作品进行评比遴选。主办方将综合各个方案的整体情况,评选出最佳设计奖1名、优秀入围奖10名,并向社会公示获奖方案,发布“齐乐淄”家族IP形象。

“齐乐淄”家族上线后,将带领广大游客体验陶琉创作、聊斋俚曲、淄博花灯等城市风情和非遗特色,感受啤酒节、音乐节、夜经济、烧烤擂台等时尚节会和生活日常,让淄博文化魅力精彩绽放,让淄博城市形象深入人心。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 盖轲

淄博今年首个高温橙色预警发布

淄博6月1日讯 今天下午,淄博市气象台发布高温橙色预警信号:预计2日至3日,淄博市沂源、博山的日最高气温将达35℃以上,其余区县的日最高气温可达36~37℃,局部地区38℃以上,可能出现轻到中度干热风,森林火险气象等级高,请注意防范。这是今年以来淄博发布的首个高温橙色预警,也是继5月27日发布高温黄色预警后发布的第二个高温预警信号。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 张萌萌



扫描微信二维码查看更多内容

夜娱、夜食、夜宿、夜游、夜购、夜乐明起全面上线

红叶柿岩夜游季正式启动

淄博6月1日讯 和光同行,点亮繁华。6月1日晚,红叶柿岩夜游季启动暨亮灯仪式盛装启幕,正式点亮2022“青春如你所愿”夜游季序章。济南、青岛、潍坊、淄博等地媒体代表及项目合作伙伴齐聚柿岩,共同见证这场光影盛宴。

摇滚乐队动感开场,山间升起蓬勃的音浪,用青春的旋律奏响柿岩夜游篇章。伴随着振奋人心的倒计时,亮灯仪式华丽开启。山东红叶柿岩旅游发展有限公司董事长郇正坤、总经理李鹏一同拉动气球沙漏,共同宣布红叶柿岩“青春如你所愿”夜游季正式开启。与此同时,五层托马斯大回旋层层点亮,2020米星光夜漂如同千米金色巨龙,闪耀夜空;亮化后的齐长城,在光影交织间

尽展历史雄风,璀璨柿岩之夜。自此,流光溢彩的夜柿岩闪亮起航。

把握夜经济繁荣脉搏,点燃游客对夜晚的向往。亮灯仪式的成功举行,标志着红叶柿岩夜游季的正式启动。6月3日起,景区夜游特色产品——夜娱、夜食、夜宿、夜游、夜购、夜乐全面上线,打通“吃、住、行、游、购、娱”等各类旅游要素,联动精神里复古文化商业区、霍比特人小屋等特色场景,构建多元夜间生活,精心打造省内首家山岳型主题度假乐园,推动“夜游红叶柿岩”成为淄博旅游新的“引爆点”和“增长点”,全面激发淄博文旅新消费、新动能、新活力。

大众日报淄博融媒体中心记者 李超颖 通讯员 聂坤



红叶柿岩夜游季启动暨亮灯仪式活动现场



红叶柿岩夜光漂流项目

5月份降雨量出炉

是1952年有水文资料以来同期第六干旱月份

淄博6月1日讯 今天进入6月,5月份淄博市的降雨量数据也出炉了。统计显示,5月份淄博市平均降雨11.0毫米,比历年同期偏少76%,比去年同期偏少64%,是1952年有水文资料以来同期第六干旱月份。各区县平均降雨量:张店区6.1毫米,周村区5.5毫米,临淄区7.2毫米,淄川区10.9毫米,博山区18.6毫米,桓台县5.8毫米,高青县7.9毫米,沂源县14.5毫米。降雨量前三位的站点是:沂源县芦芽店33毫米,南鲁山31毫米,东里30毫米。1—5月份全市累计降水69.6毫米,比历年同期偏少37%,比去年同期偏少53%。目前,淄博市五座大中型水库总蓄水量20357万方,比去年同期多蓄11506万方,比去年同期多蓄2085万方。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

推动能源行业数字化升级

淄博市政协委员王阳获评2022金砖国家女性创新大赛“木兰奖”

淄博6月1日讯 “内生力量绽放光芒”2022金砖国家女性领导力论坛暨金砖国家女性创新大赛颁奖典礼5月31日举行。淄博市政协委员,能链联合创始人、总裁王阳作为中国女性企业家代表摘得“木兰奖”,成为该奖项的三位中国获奖者之一,也是中国唯一一位来自于能源数字化领域的获奖者。

金砖国家女性创新大赛,是由我国领导人在2020年金砖国家领导人会晤期间发起倡议,获得其他各国领导人支持的一项比赛。旨在表彰在女性精神、社会责任、独特的技术和商业模式等领域,有突出贡献和表现的金砖国家优秀商业女性。大赛历时近3个月,能链联合创始人、总裁王阳从449名参赛者中脱颖而出,成功摘下“木兰奖”。在“跨越鸿沟 向远而生”分论坛上,王



王阳接受采访。

阳娓娓道来她的创业故事以及关于女性发展的思考。

能链成立于2016年,经过六年发展,能链已从早期帮助货车司机提高加油便捷性和节省成本的点对点服务商,成长为助力交通能源行业数字化转型和智慧化升级的行业大台中。目前,能链已搭建起连接数亿车主、上

万家企业,覆盖国内80%主机厂、2万余座加油站、数十万根充电桩的全国性数字化能源补给网络,多次获评全球新能源企业500强、国内外双料独角兽等殊荣。

能链在交通能源行业的创新实践和自身的高成长性,获得行业和资本的认可。自2016年

成立以来,能链已获得超过10轮融资,屡次刷新赛道融资纪录。股东既有国有资本,如招商局资本、中金资本、华润资本、国家中小企业发展子基金、山东绿色发展股权投资基金、山东高速资本等,也有国内外知名投资机构,如贝恩资本、愉悦资本、小米集团、蔚来资本等。

2020年12月,能链旗下的能链物流全国总部落户淄博,成为淄博城市发展合伙人。成立仅半年,能链物流便成长为瞪羚企业,并被评定为潜在独角兽企业。在今年“两会”上,王阳曾表示,能链物流将利用数字化提升能源周转效率,立足淄博,服务于全国的碳中和事业,与社会各界共同描绘“双碳”愿景。

大众日报淄博融媒体中心记者 郝峰

淄博12345 不断拓宽受理渠道

打造从“耳畔”到“指尖”全方位政务服务热线

淄博6月1日讯 目前,淄博12345热线受理量持续增加。为拓宽受理渠道,方便高效解决好企业群众诉求,助力淄博市高品质民生建设和群众满意度提升,淄博12345政务服务便民热线在发挥好电话受理主渠道作用的基础上,积极打造淄博12345网上受理平台,持续优化淄博12345微信小程序和“爱山东”移动端受理渠道,并在市政府网站增设“我要咨询”栏目,受理企业群众诉求。通过不断拓宽网上受理渠道,形成线上线下多渠道全方位的受理格局,打造从“耳畔”到“指尖”的全方位政务服务热线,实现全年365天、7×24小时对企业群众诉求的全渠道响应。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思